



Government of West Bengal

Office of the Principal,
College of Medicine & Sagore Dutta Hospital, Kolkata-58.

Memo No :CMSDH/Pr/ 249/13

Date : 08/02/13

CORRIGENDUM

In respect of the NIT No. **CMSDH/103/13 Dt. 22/01/2013**, following modification is made:

In para 6.1 the amount of Earnest money in words shall be read as **“(Rupees Five thousand) only”** in place of **“(Rupees Twenty thousand) only”**

[Handwritten signature]

Principal,
College of Medicine & Sagore Dutta Hospital,
Kamarhati, North 24-Parganas,
Kolkata-700 058.